

# 濟寧國家高新區



2017.8.30 星期三

总第99期 2017年第40期 主管: 济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



## 如意四大中心启用,时尚“航母”启航

### 孙瑞哲、王艺华出席,石光亮致辞

本报济宁8月29日讯(记者 于伟) 28日下午,山东如意科技集团有限公司举行国家纺纱工程技术研究中心·国家级企业技术中心·国家级工业设计中心·如意科技时尚中心启用仪式暨如意集团建业45周年庆典大会。中国纺织工业联合会会长孙瑞哲,市委书记王艺华出席。市委副书记、济宁高新区党工委书记石光亮,如意控股集团董事局主席邱亚夫分别致辞。

孙瑞哲代表中国纺织工业联合会,对如意集团建

业45周年、启用“四个中心”表示祝贺。他说,作为现代中国纺织工业的杰出代表,如意的发展历程是行业成就的精彩缩影,如意以创新驱动发展,以开放塑造格局,以定力锻造优势,以文化提升价值的做法为行业发展提供了良好借鉴。希望如意集团继往开来,不断前进,成为行业价值创造的新标杆,为中国纺织强国建设再建新功。

石光亮在致辞中代表市委、市政府向如意集团表示祝贺,对中国纺织工业联

合会、中国服装协会长期以来对济宁的关心支持表示感谢。石光亮说,如意集团建业45周年来,特别是近年来深入贯彻习近平总书记视察如意集团时重要指示精神,抢抓“一带一路”机遇,快速发展成为中国纺织行业的领军企业,跃居中国纺织服装500强企业榜首、跻身全球100大奢侈品牌公司。如意集团在加快自身发展的同时,积极履行社会责任,主动服务国家“一带一路”战略,为地方产业转型升级,促进社会和谐做出了

突出贡献。希望如意集团站在新起点,始终保持争创一流的雄心壮志,更大力度实施创新驱动发展战略,持续提升对外合作开放水平,全力打造国际领先的千亿级时尚产业集团。市委、市政府将一如既往地关心支持如意集团发展,全力为如意集团快速发展、做大做强创造更好的环境。

邱亚夫在致辞中回顾了企业发展历程,展望了发展愿景,介绍了企业发展战略,表示将在新的起点上,全力打造国际领先的千亿级时尚产业

集团,进入全球时尚品牌企业前十强,为中国从“纺织大国”走向“纺织强国”贡献自己的力量。

仪式上,孙瑞哲、王艺华共同为如意集团国家纺纱工程技术研究中心揭牌。石光亮,中国纺织工业联合会副会长夏令敏,副市长张胜明等分别为如意集团国家级企业技术中心、国家级工业设计中心、山东如意国际时尚产业投资控股有限公司,如意科技时尚中心揭牌。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席活动。

## 高新区党工委理论学习中心组举行集体学习

### 石光亮主持并讲话

本报济宁8月29日讯(记者 于伟) 28日,济宁高新区党工委理论学习中心组举行集体学习,专题学习了《习近平总书记的成长之路》、《习近平总书记在福建的探索与实践》系列报道,省委书记刘家义在省委理论学习中心组集体学习研讨时的讲话精神、集体学习新修改的《中国共产党巡视工作条例》等文件时的讲话精神,并结合思想和工作实际进行了交流发言。市委副书记、济宁高新区党工委书记石光亮主持并讲话,高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭,理论中心组全体

成员参加学习。

石光亮在讲话中指出,要旗帜鲜明讲政治,坚决维护习近平总书记核心地位。高新区上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要的政治任务,切实抓好各项决策部署的贯彻落实,与强化“四个意识”结合起来,自觉在思想上政治上行动上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

石光亮要求,要切实提高对巡察工作的思想认识,把自查工

作做得更实,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,推动巡察工作扎实开展。

石光亮指出,党的十九大召开在即,全区各项工作进入冲刺攻坚阶段,要科学安排,统筹布局。一方面,要旗帜鲜明地讲政治,把思想和行动高度统一到“7·26”重要讲话精神上来。另一方面,要认真落实省委省政府提出的“1+5”攻坚任务要求,扎实做好改革发展稳定各项工作;要结合全区实际,抓好“五项活动”、“六项工作”,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



## 创城看变化

环境变美了,道路更畅通,社区基础设施、环境卫生设施再升级,文明素质不断提升……创城,带来的惠民变化,让居民感受明显,得到真正的实惠和福祉。让群众了解创城、知晓创城、参与创城,全区形成人人参与创建的浓厚氛围。

本报记者 于伟 摄



《济宁高新区报》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



家在科技新城



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

## 月末周六才市 千余人寻职位

03 新城

## 排查校车安全 保开学季出行

04 平安高新